Административная работа по физике 8 класс.       2 вариант.
1 раздел - владение «элементами знания»
1. Выберите правильный вариант.
Температура тела является мерой:
а) межмолекулярного взаимодействия
б) кинетической энергии тела
в) упорядоченности расположения молекул
г) хаотического движения молекул.
2. Выберите правильные утверждения (может быть несколько):
а) Естественная конвекция начинается в жидкости или газе, если жидкость охлаждается снизу.
б) Конвекция в жидкости идет медленнее, чем в твердом теле.
г) Расстояния между молекулами в жидкости значительно больше чем сами молекулы.
д) Внутренняя энергия тела будет увеличиваться при совершении над ним работы.
3. Вставьте пропущенные слова:
- ____________________- мельчайшая частица данного вещества.

- Физическая величина, численно равная количеству теплоты, которое нужно сообщить телу массой 1 кг для нагревания на 1 оС  называется__________________________________
- Если черное тело нагревается быстрее белого (при прочих равных условиях), значит одним из 
способов передачи тепла, которое при этом имеет место, обязательно будет ______________________.
4. Решите задачу:
Какое количество теплоты выделится при сгорании 200 г каменного угля?
5. Почему при увеличении температуры растет скорость диффузии? Напишите ответ в виде одного предложения.
6. (**) Решите задачу:
На электрическую плитку поместили два образца, сделанных из стали. Известно, что за секунду в каждый из образцов входит одно и то же количество тепла. Что можно сказать о  массе второго образца, если известно, что, когда его температура увеличилась на 5 оС  у первого она увеличилась на 15оС? Масса первого образца равна 150 г.

2 раздел - навыки измерения и работы с оборудованием

Измерьте объем V и температуру горячей воды tг, поместите в воду холодный металлический цилиндр. Измерьте установившуюся температуру  смеси t. Рассчитайте количество теплоты, которое  потеряет при этом вода. Заполните таблицу.
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3 раздел - математические навыки

1. Температура некоторого тела поддерживается постоянной при помощи нагревателя, который компенсирует тепловые потери этого тела. Количество теплоты Q, которое получает при этом тело от нагревателя зависит от: температуры этого тела tт, площади его поверхности S, времени от начала эксперимента t и температуры окружающей среды to . Эта зависимость может быть представлена формулой:  (где K- коэффициент). 
а) Ответьте на вопрос: как изменилось бы полученное телом количество тепла, если температура окружающей среды стала бы меньше, а все остальные величины не изменились бы?2
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б) Выразите из уравнения K (напишите формулу).
в) Определите количество теплоты, которое получит тело за t=50 c, если to=10оС, tт= 20оС c, S=0.1 м2,  K=10   c3 * oC/кг.

2. На графике представлена зависимость изменения температуры двух образцов одинаковой массы от времени. Какой из образцов имеет большую удельную теплоемкость, если известно, что оба образца получают за секунду одно и то же количество тепла? Поясните свой ответ.
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